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 گزینه درست را علامت بزن. 1

𝑥2الف( تجزیه شده عبارت  − 3𝑥 −  برابر است با: 10

      (𝑥 − 2)(𝑥 − 5)       (𝑥 + 2)(𝑥 − 5)         (𝑥 + 5)(𝑥 − 2)             (𝑥 − 10)(𝑥 + 1) 
𝑥)ب( در مورد معادله  + 2)2 =  چه می توان گفت؟ 9−

 کدامدارد                      هیچ دوریشه حقیقی      ریشه حقیقی ندارد              ه مضاعف دارد       یک ریش

 ج( کدام یک از روابط زیر تابع است؟

𝐴       هر شهر سوغاتی آن را نسبت می دهد. رابطه ای که به = {(1,4), (2, −6), (3,1), (−1,3), (1,4)} 

                                                                   

 
                                                 𝐵 = {(3,3), (3,3), (3,8)} 

 

𝑓(𝑥)د( در تابع  = 2𝑥 − ,1,5}اگر برد تابع به صورت  3  باشد، دامنه آن برابر است با: {3−
                      {2, −2,4}       {0,2, −2}                               {2,4,0}                      { 0, −2,4} 

1 

 درستی یا نادرستی گزاره های زیر را مشخص کنید. 2

,(0,2)}الف( در تابع   برد تابع می گویند.{2,4}به   {(1,4)

𝑥)ریشه های معادله   ب( − 2)2 =  است. 1و  5برابر 9

 رابطه ای که به هر انسان اثر انگشت او را نسبت می دهد، تابع است. ج(

75/0 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید. 3

 در حل معادلات به روش کلی، اگر علامت دلتا...... باشد، آنگاه معادله ریشه حقیقی ندارد. الف(

𝑥2 در معادله ب( + 𝑥 − 3 =  مجموع ریشه ها برابر ........... و حاصلضرب آنها برابر ........... می باشد. 0

 با ...............  .است، مساحت مربع برابر است  8ج( قطر مربعی برابر

1 

 حل معادلات الزامی نیست.عبارات زیر را  فقط به زبان ریاضی بنویسید .  4

 عددی را بیابید که هفت برابر آن منهای پنج، برابر با سه برابر همان عدد به علاوه ی نه است. الف( 

 .ب( عددی را بیابید  که دو برابر مکعب آن منهای سه،  برابر است با مکعب آن عدد
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 1 باشد. 4و  3معادله درجه دومی بنویسید که ریشه های ان  5

𝑥2اگر یکی از جوابهای معادله  6 + 𝑘𝑥 + 2 =  به کمک جمع یا ضرب ریشه ها()باشد، جواب دیگر را بیابید. 2برابر  0

 

 

1 

 هر یک از معادلات زیر را به روش خواسته شده حل کنید. 7

   𝑥2 + 4𝑥 − 5 =  )الف(روش مربع کامل کردن )  0
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3𝑥2 − 5𝑥 − 2 =  )ب(روش دلتا)  0
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 را طوری بیابید که که معادله زیر یک ریشه مضاعف داشته باشد. 𝑚مقدار 8

2𝑥2 + 4𝑥 − 𝑚 = 0 
 

1 

 معادلات زیر را حل کنید. 9
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1 

 

2 

 را بیابید. 𝑏و  𝑎زیر یک تابع باشد، مقادیر اگر رابطه 10
𝑓 = {(5,3), (𝑎 + 1,3), (𝑏, 𝑎 − 1), (5, 𝑏 + 3), (0,7)} 
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 جدول زیر را کامل کنید. 11

 

1 

𝐴 تعریف شده است، اگر دامنه تابع  زیر به صورت 𝑓تابع 12 = {2,0, −1,
1

3
 باشد، برد تابع را بدست آورید.{

{
𝑓: 𝐴 → 𝐵

      𝑓(𝑥) =
𝑥

𝑥 − 1
 

 

 

2 

𝑓(𝑥) اگر 13 = 𝑥2 − 𝑔(𝑥) و 1 = |3𝑥 − )با راه ر را محاسبه کنید.یز ، هر یک از مقادیریمشرا داشته با |1

 حل(

 𝑓(3) − 𝑔(2)  )الف=

 

 
𝑓(0)+3𝑔(−2)

4𝑓(2)
 ب)=

 

 𝑔(𝑔(0)) − 2𝑓(−1)  ج)=
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  دوست دارم موفق باشی 
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